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1. KOMIIOHOBKA KOHCTPYUKTHBHQPI CXEMBI U OITMCAHHUE
OCHOBHbBIX YACTEU 3JIAHNN 1 EI'O KAPKACA

B nannoi#t pabore ObuT CKiIaa, KOHCTPYKTHBHOW CXEMOI KOTOPOTO SIBISAETCS
TpeyrosibHasi apka, npos€tom 21 MetrpoB. Pacu€THOol cxemoil ABIsETCS
TpéximapaupHas apka. Illar apox 4 merpa, kosmuectBo maroB 12. Ha apkwu
YKJIaJIbIBAIOTCSl TIAaHEIH, T.€. THII KPOBJIH C yTeruTeneM. B Toprax 3ganus Obuin
yCTaHOBJIEHbI (hax(epKOBbIE KOJIOHHBI, PA3HOW BBICOTHI, BBICOTOH 8 METpOB, C
marom 3 merpa. Matepuan daxdepkoBbix KoJoHH — aepeBo (0pyc 200x200 mMm).
BepxHuii mosic apku BBINOJHIETCS W3 JABYX HAKJIOHHO MOCTaBJIEHHBIX KJIEEHBIX
0aJIoOK U3 I0COK, MaTepHall COCHA.

Jiinna 3nanus 48 merpoB, mmpuHa 21 metp, BbicoTa cocrtaBiser 12,9
MeTpoB. DYHIAMEHT 37aHUSl MOXKET ObITh MOHOJUTHBIM WM COOPHBIM, pa3Mepbl
noA0UPAIOTCA C YYETOM CBOMCTB IPYHTOB Ha JIAHHOM YYacTKe CTPOMTENbCTBa. B

JaHHOM TMIpOoeKTe (PYHIaMEHThI HE TPOEKTUPOBAIIUCH, U N300paKEHBI YCIOBHO.
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2. PACUET OTPAXKIAIOIINX KOHCTPYKIINIA

2.1 ITIPOEKTHUPOBAHUE ITAHEJIN CO CINJIOIIHBIM
CPEAMHHBIM CJIOEM

Tpebyercsa 3ampoekTHpOBaTh MaHENb MOKPBITHS ¢ yTemnuteneM. [lanenu
YKJIaJIbIBAIOTCSl HEMTOCPECTBEHHO HAa HECYIIME KOHCTPYKIUH, YCTaHABIMBAEMbIE C
maroM 4 M. [Ipuaumaem paszmepsl naHenu B miade 1500 x 5000 mm. BepxHss u

HUKHSISL OOLIMBKY TPUHATHI U3 TMCTOB (hanepsl ®CD TonmmHou mo 16 mm.

2.1.1 BBIbOP KOHCTPYKIIMN N HASBHAYEHUE OCHOBHBIX

PASMEPOB
[TonepeuHoe ceueHne NaHelIn U OCHOBHBIE €70 Pa3Mephl ITIOKa3aHbl Ha puc. 1
7
(V)
i
3 MN\/\V JAVAVAVAVAY VAVAVAVAVA . AN
w1 7
" |as 45 Lasl, 5]
+— P o 4 3990 I‘L L
EL. 5-6
2l 7 7
1 AACAYAY AAVAYLY ACAVASA
45 §85 45 4§85 45 485 45
508

Puc.1 IlonepeuHoe ceueHre naHeau

1 1

OOwryro BBICOTY MaHENM Ha3HAyaeM B Ipeneax (E_gjl C y4eToM

CTAaHAAPTHBLIX PAasMCPOB IHPUHATBIX 3JICMCHTOB U C CO6J'HOI[6HI/IGM yCJIOBUs, YTO

h= hp +0,+0,. Ilpuaumaem h=6,+hp+3,=16+145+16=177 MM uTO CocTaBiseT

1
nmpuMepHo — -/ .
p p 30

P=Pxy,=12-1=1,2xkH.
Cocpenorouennsiii rpy3 P =1, 2 kH M0HO cuuTath pacnpe/ieIieHHbIM Ha
LIMPHHY, paBHYI0 1M. Torna u3 pacyeTHOl CXeMbl HMEEM:

M Pxcx6 6%xc+x1073 09+ 4 10-% < R
W 8x1xqg?2 10 * g2 " o? = T ™
c <866 *0f *R,

g

riae R,— pacyeTHoe conpoTuBIEeHNE NPEBECHHBI

Jlucm




R,=R, 'my, - Y m;, rze
R,- HOpMaTUBHOE KPaTKOBPEMEHHOE CONPOTUBIEHUE(T.3);

m, ;- K0O3()HUIMENT JUIMTEIBHOCTU CONPOTUBIEHHSA(T.4);
E mj = My " Mg * My " Mpy " Mee * M " My ° Mg * My

m,,—ko3(durment nopoxas (Tabin.s);

Mg- KOAPPUIIUEHT, YIUTHIBAIOIIUN BBICOTY KJI€eHOTO 3jeMeHTa(T1adm.10);
m,- KOOPPUIUEHT, YIUTHIBAIOIINN TOJIUHY CKICUBAEMbIX 3J1eMeHTOB(Tabm.11);
m_,,- KOOPPUIIUEHT, YYUTHIBAOIUN THYThE JOCOK(Tab1.12);

M.~ KOOPOUIUEHT, YUUTHIBAIOIINA CPOK cITy>KOb1(Tabm.13);

m.- KO3 GUIMEHT, YYUTHIBAIOIINNA CMSATHE TTONIEpEK BOJIOKOH (=1,15);
m,- KO3 PUIMEHT, YYUTHIBAIOIINKN HaIM4Ke aHTUcenTukoB (=0,9);

m;- KO3 UIIUEHT, YIUTHIBAIOUINI YCIOBUS IKCIUTyaTauu (Tabi.9);

m,- Ko3hPuIeHT, yauTeiBaroIuil Temmeparypy (=0,8);

Y. m; =1*0,8%1*0,9%1=0,72

R,=21% 0,53 * 0,72 = 8 Mna.

Wcxons u3 npuaenpHoro mara (¢), o NIMPUHE TaHEeJId MOXKHO IOCTaBUTh 4 pedpa.
Toraa mar pebep: ¢ = 2= _ 1490 — 45
2

5
% _

c/2

= 441 mm < (c)= 866 mn.

[TpunumaeM ¢ = 485mm.

W
g

C

Puc.2. PacueTrHas cxema OOIMIUBKHA
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2.1.2 OIIPEJAEJIEHUE 'EOMETPUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

FﬁOMCTpI/I‘ICCKI/IC XapaKTCPUCTUKHN CCUCHUA paBHBI:

bup(h* — B3) by by
lnp = log + 1 Ly = ——— ~nlon 12p
_13455017.7° —145%) 4S5 145 o L ot
= 12 12 -
I, 33074

— P _

W.. = =
Py 8.85
E
Sup = Sc + ==+ Spp = 1956,2 + 0531305 = 2101,2 cm®

C

= 3737 cm3

)
S. = A, (h —y— 71) = 239,2(17.7 — 8.85 — 0.8) = 1925,6 cm3

by hy |, 45-145
ap T 2 -

I

n 4 = 130,5 cMm3.

S

2.1.3 CbOP HAI'PY30K

IlocTossHHBIE MW BpEMEHHBIE HArpy3KH, JIEUCTBYIOIIHME Ha IIaHEIb,
npeacraBieHsl B Tabn. 1. IlocrosiHHBIE Harpy3ku MOJICUYMTHIBAINCH IO

(dakTHyecKOMy BeCy KaXKIOTO SJEMEHTa IMaHeIH, HCXOAsi M3 uX 00béMa u

IUIOTHOCTH MATCpHalida, U3 KOTOPOTO OHU CACIIAHBI.
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Ta6mmua 1. C60p Harpy30k Ha 1 M* MOKpPBITHS

K
H Hopwmarusnas, 03(1)()1;HHHGHT Pacuetnas,
arpyska CHAL HAaJIC)KHOCTHU CHAL
0 Harpy3Ke

1 2 3 4
Bec nanenu 0,12 1,1 0,132

[TpomonpHBIC pEOpAa: 0.091 L1 0.1
[Tonepeunsie pédpa: 0.351 L1 0.3861
Vrennurens 0,105 1,3 0,1365
[Tapouzonsiuust 0,03 1,3 0,039
IMocTosiHHan 0,697 - 0,7936

BpemenHast (cHeroBas) 2 1,4 2,8
Bcero 2,697 - 3,5936

[ToroHHble HATPY3KH (IS YCIOBHO BBIPE3AHHOM MOJIOCKI IMUPHHOMN 1 M):
- HopMmaTuBHas q' = 2,697-1,2= 4,045 xH/m;
- pacuetHas q = 3,5936*1,2=5,3904 kH/m

2.1.4 OITPEJJEJIEHUE PACUETHBIX YCUJINA
[Tanens paboTaet Kak cBOOOIHOIIEKAIIAS OaJIKa HA JIBYX OMOPAaX, TOITOMY

MaKCHUMAaJIbHBIN PI3I‘PI68.I-OIHI’IIZ MOMCHT U IIOIICPCYHAs CHUJIa paBHbI:

12 5,3904-3,92
M = %= T: 10,25 xHm

l 5,3904%3,9
0= "7: =——==10,51 kH, rze

1=1,—b=4,00-0,1 = 3,9 M pacyeTHBII NPOJIET NPHU ITUPUHE OTIOPHON YACTH by

=10cM — mmMprHa ONTOPHOM YaCTH MMAHEIIH.

2.1.5 TIPOBEPKA HECVYIIEN CIIOCOBHOCTH ITAHEJIN

a) MPOBEpKa MPOYHOCTH BEPXHEU CKATOU OOIIMBKHU

M -3
e = = 105710 =274 Mna< R, = 3 MIla
kiWnp  1%3737 %10°°
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rae R, = 3 Mna — pacueTHoe CONPOTUBIICHUE IPEBECUHBI HA CIKATHUE;
[TpouHocTs BepxHel OOMMBKU 00ecreUeHa.

0) mpoBepka MPOYHOCTH HUXKHEH pacTSIHyTOW OOIIMBKHU

M -3
0, = = 1025710 ° =3 74 Mna< R, = 8 MIla
kiWhp  1%3737 %107°°

[TpoyHOCTH HIDKHEN OOIIMBKU OOecreyeHa.
B) MIPOBEPKA YCTOHYMBOCTH CKATOM OOIINBKU

o. = 2,74 Mlla < g, = 3,59 Mna

5\? 103 (1,6

2
— . 00 — — . =
e 0 = ki BSS (2) =33 55 (52) =359 MIla

T') MPOBEPKAa MPOYHOCTH pedep:

M- hyEc  10,25%103 , 0145
P Ip2Es 33074 2

*10 = 0,025 MIla < R, = 1,6 MIla

[TpounocTs pedep obecreyeHa.

I[) IIPOBEPKA CKAIBIBAIIMX HANPSDKECHUN B D€6D8,X:

= Q*Sgs 10,51%2101,2
Inp*pr 33074%4%4,5

x10 = 0,37 MIla < R, = 1,5 MIa

[IpouHocTh pedep Ha ckajbiBaHUE oOecreyeHa.

e) IIPOBCPKA CKAJIBIBAIOIIMNX HaHDH)KeHI/Iﬁ B KJICCBBIX IIIBAX.

_QxS%5  10,51%1925,6%10
Inp*Z bp 33074%4%4,5

= 0,34 MIla < R, = 1,5 MIla

HpO‘IHOCTB KJICEBBIX IIIBOB 0OCCIICUYCHA.

2.1.6. IIPOBEPKA TTIPOI'MBOB ITAHEJIN

[TpoBepky nporuboOB naHeIn MPOU3BOAUM MO popmyrie

f_ 5%q™® 54045 %392%10° _

I 384*Eqg+Iny 384 *9*10° *33074

0,000268 <[ L ]
200

[Tporu® MensbIe npeaenbHoON BenuunHbl. BeiBog: JKecTkocTs maHenu JocTaToyHa.
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3 CTATUYECKHWM PACUYET APKU
[TOJICHET HAT'PY30K

Harpysku, neiicTByromue Ha apky, MOAPA3AEISIIOTCS HA TMOCTOSHHBIE U

BPEMEHHBIE.

3.1 BPEMEHHBIE HAI'PY3KU
3.1.1 CHET'OBAA HAT'PY3KA

JUist 4-ro CHEroBOro paiioHa pacu€THOE 3HAYEHHE BECa CHErOBOT'O MOKPOBa
Ha | M° TOPU30HTAILHOI OBEPXHOCTH, PaBHO Sy = 2 KI]a.

Koad¢unuent nepexona oT Beca CHETOBOrO MOKPOBA 3€MJIM K CHETOBOU
Harpy3Ke Ha MNOKpBITUE, paBeH U = 1.

PacuéTHyro CHEroByr0 Harpy3Ky ONpeaeiuM I 2-X BApUaHTOB.

A) Harpy3ka Ha Bech IPOJIET:

S1 = u-So.B xyr =1*2*4*]1 .4=11.2xkH/m

b) Harpy3ka Ha 1oj1oBuHy npoJiéra;

Sy = 1~ So.B ¥y, =1*¥2%4%1.4=11.2kH/m.

3.1.2. BETPOBAS HAI'PY3KA

Jlnst 4-ro BETpOBOTO pailoHa HOPMATHBHOE 3HAYEHHE BETPOBOTO JABIICHHS
paBHo W, = 0,48 kIla. Tuna mectHoctu — B.

A3poIMHAMHYECKUE KO3 UITIEHTHI PaBHBIL:
Ce1 =-0.112; C, =-0.4; C3 =-0.5;

Koaddunment HanéxHocTH M0 BETpOBOM Harpy3ke v = 1,4.

PacuérHas BeTpoBas Harpyska omnpezaensercs mno gopmyie:

W=w,-K-C,-B-y,.
PacuétHyto BeTpoByI0 Harpy3Ky omnpezesnseM Ha 4-X ydyacTKaxX apKH:
w; =048-065-08-8-1,4=279kH/m
w, = 0,48-0,708-(—0.112)-8-1,4 = —0.426 kH/m

w3 =0,48-0,708-(—0.4)-8-1,4 = —1.522 kH/m Jlucm




ws =048-0,65-(—0,5)-8-1,4 = —1.747 kH/™m

3.1.3 IIOCTOAHHBIE HAI'PY3KHU
[TocTostHHBIE HArPY3KHU:
K mocTossHHBIM Harpy3kaM OTHOCSIT COOCTBEHHBIN BEC PaMbl U BEC MMOKPHITHS.

HOpMaTI/IBHa}I Harpyska OoT COOCTBEHHOI'O Beca paMBbI:

v q"+p™ 240,697 2
Geo = 1000__ 1000__ 0,181 kH-m

Kes 3%21

q" ¥ p'— COOTBETCTBEHHO IIOCTOSHHAS M BPEMEHHBIE HAIPY3KH, JEHCTBYIOIINE Ha
pamy.
PacueTHas Harpy3ka OT COOCTBEHHOT'O Beca paMbl:
oo =y % q=1,1-0,181=0,9658 kH * Mm?
q° = 0.697 + 0.9658 = 1.6628 kH /M2
3.1.4 OIIPEJEJIEHUE PACUETHBIX YCUJINA

PacueT apku mpou3BoIUM Ha JiBa COUYETAHUSI HArpy30K
— MOCTOSIHHAsI Harpy3Ka U CHET MO BCEMY MPOJIETY;
— MOCTOSTHHASL HArpy3Ka M CHET Ha JIEBOU (UM MPaBoii) MOJIOBUHE MPOJIETA.

LT T T T T T T T T Y g=gee

g+p

[_HHU]HHHT}[IIH[lllillITjg

oy
B
[=21000

Puc.4. PacuetHas cxema TpeyrojapHOM apKu
IIpu nepBoM coyeTaHNM HATPY30K
- OnopHbI€ peakuu

gl 1.6628 21
A=B=-=—"——=1749xH

- Ycunus B 3aTSKKeE
_ ql2 _ 1.6628 x 212

H 8f 8x*3.5

= 26.19 kH
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- CKUMarolee yCUiiue B apke
H 2619

1™ cosa  0.906 «

- MakcuManbHBIN U3THOAFOIIMI MOMEHT B apKe OT BHEITHEH HATrpy3KH
ql> 1.6628 % 212
k7327 32
- [Tonepeunas cuia B apke onop
Q=Acosa—Hsina =17.46 x 0.906 — 26.19 * 0.423 = 4.74 kH

IIpu BTOPOM COYeTAHUH HATPY30K
gl 3 0965821 3

= 2292KH *m

A=7+§pl=T+§*11.2*21=98.34KH
B gl+1l 0'9658*21+1 11.2 %21 = 39.54 kH
= — — = —_— — %k Lok = .

2 " gP 2 8 K

_gl® s pl?  0.9658 * 217 s 11.2 * 212
- 8f 16f  8%3.5 16 x 3.5

H, 103.41
= = 114.13 kH

Nz = cosa 0.906
B ql2 B 1.6628 x 212

M. = =
Y 32

= 103.41 xH

= 2292KkH *m
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4. KOHCTPYKTUBHBIN PACUET APKU
4.1 IIOABOP CEYEHU A APKU

BBICOTy CCUCHUs OIIPCACIIMM M3 YCIOBHUS IMPOYHOCTHU OIIOPHBIX CEUYCHUM
Ha CKaJIbIBAHUC. OpI/IeHTI/IpOBO‘-IHO IMPUHUMACM BBICOTY CCUCHMUA

1 1
hyy =-—=1=-—%21000 = 525 Mmm

400 40
KosmuecTBo 10COK paBHO 1 = % = % =125 =13 wr.

[IpunumaeM h = 9 x 42 = 378 MM
4.2 TIPOBEPKA TTPOYHOCTHU CEUEHUS
F=b*h=16.7*37.8=661.3 cMm*
bxh? 16.7 x37.82

prn prn 3
W=— - 3977 cM
_h_e_h_378_
€T37 T T Ty T

[Tpu TakOM pelieHNH B apKe BO3ZHUKAIOT JOTIOJHUTEIbHBIE U3rH0atome
MOMEHTbI M = N - e , KOTOpbIE OOpaTHBI 110 3HAKy MOMEHTY M.

PacueTHble n3rubaroiye MOMEHTHI B apKe Toraa Oy IyT paBHBI:

— IIPY IEPBOM COYETAHUU HATPY30K

M, = My— Nye =22.92 —28.91 -0,0945 = 20.19 kH-m;
— MPU BTOPOM COYETAHUH HATPYy30K
M, =My— N,e=20.92-114.13 -0,0945 = 12.14 xH -m.

[IpouHOCTH BEpXHETO MOsica MpoBepsieM 1o popmyiie, mpeaABAPUTEITLHO
MOJICUMTAB CIEAYIOIINE BEIUYNHBIL:

l 21

- paCUEeTHYIO JUIUHY [ = = =11.58m

b YIo UMHY Lo = 0 = 220906
l 1158
- THOKOCTh A = —— = =106
0.289h  0.289+37.8
A2N 1062%%114.13%10
- ko3 punuent & = 1 — =1- = 0.956
30004 . 3000%661.1315

[TpoBepsieM NpOYHOCTh CEYEHUS TP BTOPOM COUYETAHUU HArPy30K

114,13 x 10 N 18,97 = 103
661,3 0,956 x 3977

= 7,2 MIla < 8 MIla

[TpouHocTs 0OecnieueHa
[IpoBepsieM NpOYHOCTH CEYEHUsI INIPU NIEPBOM COYETAHUU HArpy30K
Fo1- A*N =1_1062>|<28,91>x<10
30004R, 3000 x 661.13 * 8
M=22.92-28.91*0.0945=20.19 xkH*™m

28,91 %10 N 20,19 = 103
661,3 0,795 * 3977

= 0,795

= 6,83 MIla < 8 MIla
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HpOBepKy ITPOYHOCTH IIO0 CKAJIBIBAIOIIUM HAIPSAXKCHUAM IIPOU3BOJUM I10
dbopmyre:
 1,5QKy 1.5 47452110
'« = TFhn  0.956+ 16.7 * 37.8
= 1,52 MIla

4.3 IPOBEPKA YCTOMYMBOCTU APKU

CuuTaeM, 4TO apKa pacKperieHa MO BEPXHEW KPOMKE CBSI3SIMH, KOTOPHIE
cTaBsaTcss depe3 1,5 M (B COOTBETCTBUM C IUPUHOW TAHENH TMOKPBITHSA).
YuuteiBas, 4To B TMPOBEPSEMOM CEUEHHH (MPOJIETE) apKh BO3HUKAIOT
MOJIOKUTEIIbHBIE M3TUOAONIMEe MOMEHTHI (C)kaTash 30HAa BBEpPXy) 3a
pacyeTHBI Yy4acTOK /, IPMHUMAEM PACCTOSIHUE MEXKIY CBA3AMH, T.e. [,=1,5
M.

[ToncunThiBaeM HEOOXOAWMBIE BEIMYUHBI IJII TPOBEPKHA YCTOMYHUBOCTH
apKH:

= 0.247 MIla < m,R. = 0,95 * 1,6

Ly 150
A=0289p 0289x167 11
3000 3000
b= T3
2 16,72
Py = 140h—lpK(b = 140m* 1,13 = 7,78

[IpoBepKy yCTOMUMBOCTU apKu U3 IIOCKOCTH NMPOU3BEAEM MO hopmyie:

N 11413+ 10

1= eels - 1.72 Mlla < ¢,R, = 0.922 «19.5 = 17.9 MIla

311

m)z = 0.922

N2
Ine gy =1-08(%) =1-08(
VYcToitunBoCTh 00€ecIIeueHa.

4.4 PACYET 3ATAXKKA

VYeunue B 3arspkke H=26,19 xH. 3arskka B mpenenax OMOPHOTO y3Jia
BBITIOJIHSIETCS U3 JBYX CTepkHEW ki1acca A-III, a Ha cpegHeM ydacTke Mmpojera —
U3 OJTHOTO CTEPIKHS.
TpebGyemast miomans ABYX CTEp:KHEW 3aTsDKKU (C yueToM Ko3(dduimenra
m=0,85, y4uHMTBHIBAIOLIETO HEPABHOMEPHOCTb pACIpPEICTCHUS YCHIUNA MEXIy
CTEPIKHSIMH )
B 2619 5

A =R T 085340 007 M
IpunnmaeM 1Ba crepxHs quamerpom 8 MM (F=1.01 cm” > A,=1,009 cM’)
CrpexeHb CpeIHEeT0 y4acTKa 3aTsKKUA COSAUHSIETCS C TAaPHBIMU CTEPKHSIMU C
noMoIeo MypTs! (Puc.5).
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Puc. 5. CTbIK 3aTSKKU
Tpebyemass miomaap cedeHUs CTEpkHS B MydTe( C ydeToM ocabieHus
pe3rooit m=0.8)

H 26.19 1073 )
A =08R~ 08w170 _ > ™M

ITpunrmMaem crepkeHp nuamerpoM 18 mm (Ag,=2,545 cM’)

3aTsbkka K OMOpPHOMY OalliMaky U K CTEP)KHIO MY(Thl HPUKPEIUISETCS C

MOMOIIbI0 CBapHBIX IIBOB. PacueT cBapHBIX IIBOB MPOU3BOIUTCS B

cootrBeTcTBUM ¢ TpeboBanusmu CHull I1-23-81%*. HopMmbl npoekTupoBaHus.

CranbHble KOHCTPYKIIMH.

PACYET ¥Y3JI0B APKH
4.5 OIIOPHBIA Y3EJI

KoHcTpykuus y3na npuBeeHa Ha puc. 6.
MaxkcumanbHas npojoibsHas cuia B apke N=114,13 kH. Ynopnyto miomaaxky
CTaBUM IMEPNEHANKYISIPHO K OCH apku. [liomanb cMITHs
Aw=c*b=374%14=5236cm’
Hanpsoxkenus cMsatus

N 114,13%10

Ocm =

= 2,18 MIla < R,,, = 19,5 MIla

A, 5236
[IpouyHocTh obOecnieueHa.
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Puc.6. OnopHbIi y3€ei1 apKu.

OmnopHbI# O6aIMaK N3roTaBIMBACTCS U3 JTUCTOBOU CTAM TOJIITUHOM

0= 8 MM . YniopHas 1iacTuHa ycuieHa pedpamu kecTkocTd. OHa
paccumuThIBaeTCs Kak Oanka mpojerom /=14 cMm, mmpunoit b1=37,4 cM Ha
JIEWCTBUE HATPYy3KU

q=0.0,=2,18-0,374=0,815 mH-M =815 kH -m.
MakcumanbHbII U3rHOAOIIAIl MOMEHT
_qlf 815%0.14°

3~ 3 = 1997 kH * m
JI1st TaBpOBOIO c€YeHUs yNOpHO miactulbl umeeM Z=7.08 cm, Toraa:
Jx 2433
I, = 243.3 cM%; Wy = 7" =—og = 3436 cm®

[IpoBepka NpOYHOCTH MIACTUHBI HA U3THUO:

M 1.997 = 103

Omin = W= 3436 58.12 MIla
o = 58,12 < R, = 210 Mlla

[TpouHocTh oOecneueHa
OnopHas peakuusi apku A=98,34 kH. Ona nepenaercsi ONOPHOM IUIMTOM
yepe3 JEPEeBSHHYIO MOJYIIKY Ha KOJOHHY. IIpu 3TOM nepeBsiHHAs MOAyIIKa
paboTaeT Ha CMATUE MONEPEK BOJOKOH: Ry, = 1.8 MIla. Ilpu mupune

onopHoi Ukl By= 280 MM, ee qyiuHa:

A 98.34 1071
B;R.,,  28%18
[Tpuaumaem D=200 mm
OmnopHas runta paboraet Ha u3rud. OmacHeIMU B paboTe OyyT KOHCOJbHbBIC
YYacCTKU JUTUHOIO 1,= 6 cM.

_ql; 351x67

D = =0.195mMm =19 cmMm

3 3 = 63.18 KH * cMm
A 9834 kH
Fﬂeq _3_1_?_ 351;
TpeOyeMbIit MOMEHT COTTPOTHUBIICHUS
W _M _63.18*10_3 3
wTR, - 210 "

HCO6XOI[I/IM8,$I TOJIITMHA ITJINTBI

s= [ _ 023 _ 05

[Tpuaumaem 6 = 12 MM. CBapHBbI€ MIBBI, COCTUHSIONINE JIEMEHTHI
OTIOPHOTO Y3J1a, PaCCUUTHIBAIOTCS B cooTBeTcTBUU co CHulI I1-23-81%*.
Hopwmel npoextupoBanusi. CTanbHble KOHCTPYKIIUH.
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4.6 KOHBKOBBIN V3EJ

IPI Rl

H 4

1T [ N

1 E 1

Ml E |

N TT Elm N

< Ii _‘H’:' —

o 1 1t

T 1

11 3 u|

=H 1M
—— =

2 Bboatra M24

L

N=114,13xH

_pl 112x21
8 8

KOHCTpYKIII/II-O KOHBKOBOI'O Yy3Jia IIpHHHMacM C BaJWKOBbBIM HIAPpHHUPOM

J &
s &

=

OH HH

PacueTnsbie ycunus:

= 29.4 kH

(puc.5). Marepuan mwapaupa crans mapku 10I2C1 (R =310 MIIa).

DOneMeHThl CBapHOro OalMaka W JApPYrue JeTald BBIIOJHEHbI U3 CTalu
mapku BCt3cn5 (R, = 240 MIIa).

Pacuer BanmmkoBOro miapHupa Ha M3rH0 M YHOPHBIX IUIACTHH HA CMSTHE

POU3BOIMM Ha paBHOAEHCTBYONTYI0 yeunuid N u Q B mapHupe: .

Ry =+/N? + Q% = /114,132 + 29,42 = 117,86 kH

HpI/IHI/IMaH PACCTOSAHUEC MEKAY YIIOPHBIMU INIACTUHKAMHU B apKe

,_b_167_
2727 T

HaxoauM BCIIMYHUHY I/I3FI/I6aIOHIeFO MOMCHTA B BAaJIUKC.

N3rubaroniuii MOMEHT B BaJUKE PaBEH:

_ Ryl, 117,860,084

1 2 = 2,475 Mmm
TpeOGyemblit MOMEHT CONPOTUBIICHUS BaJIMKa:
W_M_2,475-103_798 3
B R B 310 - M Jlucm




[Tpunumaem Basuk quamerpom D = 6,5 cm (W = 26,9 em’, F =798 CM2).
[TpoBepsiem BaMK Ha cpe3 1o Gopmyiie:

_Ra _11786-10 o \ifla < R, = 240 MII
PT2F T 2.3316 Ay = a

TC
[TpuHSATHIN BalKK YAOBIETBOPSET TPEOOBAHHUSIM MPOYHOCTH.
TonmuHy yHmopHBIX MJIACTHH TpPUHHMaeM Hu3 yciaoBust cmsaTus. OOmias

TOJIIIIMHA TUTACTUH B apKe M OIMIOPHOM OalliMake J0JKHa ObITh HE MEHEE:
R, 117,83-10
= =041 cMm

t = = ,
R,.-D  450-6,5

[IpuHumaeM macTuHbl B apke paBHou 10 MM, a B onopHoM Oammake — 20
MM.
Bontel, nmpukpemusitolmue  OammMak K apKe, pacCuuThiBaeM  Ha

PAaBHOJICHMCTBYIOIYIO YCUIIMM OT JE€UCTBUSA MONEPEYHOM CUJIBI:

—Q—29’4—147 H

Hn MOMCHTaA.

M;=Q-e=147-0,15=2205kH ™M

0,15
20,16

e
T:Ma=2,205 = 3,57 kH ™M

DTa paBHO/CICTBYIONIAs paBHA:

Rs = /T? + Q% = /3,572 + 14,72 = 25,64 xH
[Ipunumaem Ooutbl auamerpoM 24 wMMm. Hecymas cnocoOHOCTh OJHOTO
JIBYXCPE3HOro 00J1Ta paBHa:
Ts = 2,5nd? = 2,5- 22,4 = 28,8 kH
[IpoBepsieM MPOYHOCTH OOJITOB:
R, = 25,64 kH < T, = 28,8 H.

[IpouHocTh 60ATOB OOECTICUEHA.
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5 OIIPEJAEJIEHUE HAI'PY30K HA PAMY

PacueTHas cxema pamsbl puBeieHa Ha puc. 8. Ha paMy nelCTBYIOT BepTUKAIbHBIC
Harpy3Kku (TIOCTOSIHHBIE OT TIOKPBITHSI U CHETOBBIE) U TOPH3OHTAJIbHBIC HATPY3KH
(ot BeTpa).

O P
DO % /3/&
W X X oW i
= : Bl E
2 4. © Te 2 H =
— < — B3

TYIY T T

L I L

Puc. 8. Pacuetnas cxema pambl
BeprtukanbHas Harpy3Ka OT HOKPBITHS:

[ 21
GH=gH*B*§=O.878*4*7=36.87KH

BeprukanbHas Harpy3ka OT CHera:

l 21
PCH=pCH*B*§=2*4*7=84KH

CoOCTBEHHBIHN BEC KOJOHH:
G., = 0,167 * 0,455 * 8 x5 = 3,04 xH
ITonnast mocTossHHAS BCPTHKAJIbHAA HAI'PY3Ka Ha KOJIOHHY:
Ny, =G, + G.; = 36,87 + 3,04 = 39,91 kH
[TonHast BepTHKaIbHAs HArpy3Ka HA KOJIOHHY:
N =N, + Py =84+39.91 = 12391 kH
PacyeTHas BeTpoBasi Harpy3Ka MoJCUHUThIBACTCS IO PopMyJIe:
Wy = Yrwokc

rae wy=0,3 k[la — HopMaTuBHOE 3HaUYE€HNE BETPOBOTO JIABJICHMUS;
Yr= 1,4 — KOOQPHUIUEHT HAEIKHOCTHU I BETPOBOM HATPY3KH;
k — xo>pdurmieHT, yUUTHIBAIONWN W3MEHEHHE
BETPOBOr0 JIaBjieHus 1o BbicoTe (pu H < 5 M
0,5, mpu 5 m < H < 10 m £k=0,65, s tuma
MECTHOCTH B);
¢ — a’poIMHAMHUYECKUH KO3 DUIIUEHT;
c.— 1+0,8 — mo 1eBoii CTOMKE,
Ce1= -0.5 — mo mpasoii croiike nmpu H/l1 = 8/21 = 0,38 u L/1 = 48/21=2,3\

kH
gy =1.4%x03%08%05x6= 1,()()8V
g, =14%0.3%05%0.5x6=0.63 kH/M
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(0.5 + 0.575)

W =14%0.3%0.8=x > x4 %49 = 3.539 kH
(0.5+ 0.575)
W =14%0.3%0.5x* > x4 x49 =1727213 kH

5.1 OIIPEJIEJIEHUE YCUJINN B PAME

I[BYXH_IaPHI/IpHa}I paMa O AHAXXAbI CTATUYCCKU HCOIIPEACINMA. ]_—[J'I}I
PCUHICHUA TaKOW CHUCTEMBI MOKHO BOCIIOJIb30BaThCS METOJOM CHII.
OI[HEIKO BOCITIOJIB3YEMC T'OTOBBIMHU PCHICHUAMMU JIJIA OIIPCACIICHHA

YCUJIUS B PUTEIIE PaMBI.

3.539 —2.213 3 *8x(1.008 — 0.63)
X = z + = = 1.23 kH

OmnpenensieM ycuiaus B JIEBOU CTOMKE (paccMaTpuBas ee Kak
KOHCOJIbHYIO 0aJIKy 101 ISHCTBUEM Harpy3oK ¢,, W u X).
MakcuManbHbIH U3ru0aroIui MOMEHT (B 3aJI€JIKE) paBeH:

H? 82
M, = (W—X)*H+q3*7= (3.539—1.23)*8+1.008*7
= 50.728 kH * m

MakcumaibpHas nonepeqHa;I CUuiia paBHA:
Q,=(W —=X)+gq,*H = (3539 — 1.23) + 1.008 » 8 = 10.373 kH

Yewunus B npaBou CTOMKE:
2 82

H
an=(W'—X)*H+q’3*7=(2.213—1.23)*8+0.63*7=28KH*M

Qup =W —X)+q', *H = (2213 — 1.23) + 0.63 * 8 = 8.483 kH

Haunbomnbiee ycunue oT BeTpOBOM HArpy3KU BO3HUKAET B JIEBOUM CTOMKE
(M=50.728kH-Mm, 0=10.373 xH). JlanpHelimuii pacyeT KOJOHHBI OYyIeT
MIPOU3BOJIUTHCS HA OTU YCUIIUSL.

5.2 PACYUET KOJIOHHBI HA TTPOYHOCTD

Pacuer koiOHHBI Ha IMIPOYHOCTh II0 HOPMATHBHBIM HAIIPsSKCHUAM

MPOM3BOJMM Ha JEWCTBHE MaKCUMalbHbIX ycwiud M=50,728 kH-Mm u
N=123,91 xH.
Pacuetnas anuna (B IIIOCKOCTH paMbl) paBHa:

ly=22H=22-8=17,6m.

['nOKOCTh KOJIOHHBI paBHaA:

lO 1760
A= 0280n  0289+455 1538 =134
KoadpummenTsr:
3000
Q= 1342 = 0,167
A2 %N 1342 % 123.91
f=1- = 0.494

- - 1-
3000 xR, *x A 3000 * 19.3 « 759.85



rae R, = mgm R, = 1%x0.99 % 19.5 = 19.3 MIla
[IpoBepka npoYHOCTH:

N M 12391 50.728 « 103

=4 FW T 75985 049457622
< 19.3 Mna

o = 17,98 Mlla

[TpoyHOCTH IO HOPMATBHBIM HANPSKEHUSIM O0ECIeUeHa.
IIpoBepka NpOYHOCTH 110 KACATEIIbHBIM HAIIPSIKEHUAM:
1,5% 10,373 %1073

' = 70167 % 0,455
— 2.23 MIla

= 0,21 < m.,R. = 0.99 * 2.25

HpO‘IHOCTB I10 KaCaTCJIbHBIM HAIIPSXKCHUA oOecreyeHa.

5.3 IIPOBEPKA YCTOMUYUBOCTHU

[IJIOCKOU ®OPMBI
JIE®OPMUPOBAHU S

Pacuet ycTolunBocTy miocko Gopmsel 1ehOpMUPOBAHUS
MPOU3BOINM KakK ISl CKATOM3THOAEMOT0 JIEMEHTA 110

dbopmyre:
N M \"
B ( , ) <1
@y *Rex A \S@muRyW
HCO6XOI[I/IMI>I€ BCIIMYHMHBI, BXOAAIINUEC B ITPOBCPOUHYIO
dopmyy:

3000 o _ loy 800 -
Py = 1662 " Y T 0289 0289+16.7
2 2
= 140 ky =140« ——— % 254 = 2,73
P "Lxh 0 800455
123,91 . 50,728 103 2
011 +%759,85%193 ' \0494 % 2,73 % 19,3 * 5762,2

= 0,19 < 1.0.

VY CTOHYUBOCTH OO€ECIIEUEeHA.

5.4 PACUET YCTOMUYMBOCTU KOJIOHHBI 13
[IJIOCKOCTHU

[IpoBepky BeAEM TOJBKO HA JIEUCTBUE MIPOAOJIBLHOM
cxxumaronied cuibl N = 123.91 kH no dopmyne:
N 1239110

4= tgge = 163Mla< ¢+ R; =0.11+19.3 = 2123 Mlla.
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3000 _ 3000

Tre gy === = =2 = 0.11
y
6 PACYET VY3JIA 3AIIEMJIEHNSA KOJIOHHLBI B
OYHJAMEHT

PacueTHble ycuiius B KOJIOHHE:

Jlns pacyera aHKEpHBIX OOJITOB HA PACTKEHHE!
N=N,=39.91 kH; M= 50.728 xkH*m.

Jlns pacyera ONOPHOIO TOPUA HA CMATHE:

N=Nuax=123.91 kH; M= 50,728 kH*wm.

VYBenuurBaeM 06a3y KOJIOHHBI ITyT€M MPUKIEUBAHUS C 00EUX CTOPOH IO
JB€ JOCKH TONIIMHOM 35 MMm. B Toplie KOJIOHHBI JieflaeM BbIpE3

mmmpuHoit 315 mm. Toraa pasmepst a u hy paBHbI:

595 — 315
a=———=140 MM
2
140
hy = 595_T= 525 MM

PacueTHoe ycuime B aHKepe paBHO:

N, M 3991 50.728

Ny=—+ Tvh - 2 ‘toavaroszs L7o64xH
Noo— M M 12391 50728 .
. 2 Exhy 2 0494 0.525
Veunre B 0HOM aHKEPE C YIE€TOM BO3MOYKHOM €ro IEperpy3Ku PaBHo:
Ny =Da 170 g
@ 2m 2%0.85

Tpebyemas moniaaes aHKepa ¢ y9eToM OclabJIeHHs ero Hape3KOi:

N, 109+ 10

- = 4.95 cm2
R+m, 220+08 M

A™ =

ITpunumaem ankep auamerpom 30 mm (Ag,=7,06 oM’ A, = 5,06 CMZ)
[TpoBepka TopIia Ha CMSTHE:

New 2575
A, 16,7%14

Oy = =11,1Mla< R’ = 19,3 Mlla

JUia KpenieHus: MeTaJIMYECKON JIETalId K KOJIOHHE UCHOIb3YOT OOITHI
muamerpom 24 MM. Hecymass crnocoOHOCTh OIHOIO ABYXCPE3HOIO

0oJiTa paBHa:
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Te =2%25*xd?> =2%25%24? = 28.8 kH
JUis pUKpETICHUS] METAJUTMYECKO J1eTanu noTpedyeTcst 001TOB:

175.64
28.8

[IpunumMaeM n=8 O0OJTOB, KOTOPBIE PACCTABIISIEM B JBa Psija.

= 6.1 = 7wt

n=

50 {0
.

3: ++ || [++
[+ [+
o [+ | [+
“U (4] || st
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